



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Послание Святейшего Патриарха Кирилла от имени участников Архиерейского Собора Президенту Российской Федерации В.В. Путину

2 февраля 2013 года Президент России В.В. Путин обратился с приветственным посланием в адрес Архиерейского Собора Русской Православной Церкви. Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл от имени участников Архиерейского Собора направил Главе Российского государства ответное послание.

Ваше Превосходительство, глубокоуважаемый Владимир Владимирович!

От имени участников Архиерейского Собора Русской Православной Церкви выражаю Вам искреннюю благодарность за приветствие, направленное в адрес Собора.

С удовлетворением констатирую совершенствование церковно-государственного партнерства, при котором светская власть не вмешивается в деятельность религиозных организаций, но признает вклад Церкви в становление российской государственности и культуры, помогает церковным трудам по утверждению духовно-нравственных ценностей в обществе.

Свидетельствую, что многонациональный епископат Русской Православной Церкви, собравшийся ныне в Москве, признателен Вам не только за содействие возрождению церковной жизни в Российской Федерации, но и за внимание к духовной и культурной жизни народов, связанных общей исторической судьбой, за стремление помогать их взаимообщению и сотрудничеству.

Убежден: решения Собора позволят еще в большей степени объединить усилия Церкви, государственной власти и общества, нацеленные на всестороннее развитие и преображение России.

Желаю Вам крепкого здоровья, душевного мира и неоскудевающей помощи Божией в трудах.

С глубоким уважением

**+КИРИЛЛ,
Патриарх Московский и всея Руси**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/53116/>